



Ciechanów, dnia 28.02.2020 r.

**KOMENDA POWIATOWA
Państwowej Straży Pożarnej
w Ciechanowie
województwo mazowieckie**

PT.2370.01.3.2020.PK

Wyjaśnienie pytania do postępowania przetargowego

dot.: przetargu nieograniczonego pn: „Dostawa jednej sztuki fabrycznie nowego samochodu operacyjnego (SLOp) z wyposażeniem dla Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Ciechanowie” Numer sprawy PT.2370.01.2.2020

Komenda Powiatowa Państwowej Straży Pożarnej w Ciechanowie w odpowiedzi na zapytanie z dnia 28.02.2020r do zał. Nr 4 do SIWZ informuje:

Pytanie nr 1 Ad pkt. 8: Parametry techniczne – użytkowe

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie pojazdu o rozstawie osi 2650mm?

Odpowiedz: Zamawiający nie dopuszcza rozstawu osi poniżej wartości podanej w SIWZ to jest 2700mm.

Pytanie nr 2 Ad pkt. 24: Parametry techniczne – użytkowe

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie pojazdu wyposażonego w światła do jazdy dziennej LED oraz światła mijania typu projekcyjnego?

Odpowiedz: Tak Zamawiający dopuszcza tego typu rozwiązanie.

Otrzymują:

- adresat
- a/a

Komendant Powiatowy
Państwowej Straży Pożarnej
w Ciechanowie
mł.bryg. Jarosław Nowosielski